
 
 

สรปุผลการประเมินความพงึพอใจในการประชุมพฒันาศกัยภาพบคุลากร 
ด้านการบรหิารจัดการระบบคลังเอกสารดจิิทลั  

ในวันที่ ๑ กรกฎาคม ๒๕๕๙ 

ณ ห้องประชมุกาญจนา อาคารสํานกังาน ศูนย์พฒันาอนามัยพืน้ทีสู่ง 

 
การประเมินผลในการประเมินความพงึพอใจ แบ่งออกเปน็ 3 ตอน ดงันี ้
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 

1. อายุเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเท่ากับ 34.14 ปี อายุมากที่สุด 56 ปี และอายุน้อยที่สุด 24 ปี 
2. ผู้ตอบแบบสอบถาม เป็นเพศชายจํานวน 7 คน เพศหญิงจํานวน 8 คน  
3. ผู้ตอบแบบสอบถาม เป็นบุคลากรฝ่ายวิชาการ จํานวน 5 คน ฝ่ายบรหิารยุทธศาสตร์ จํานวน        

7 คน ฝ่ายอํานวยการ จํานวน 1 คน และไม่ทราบข้อมูล จํานวน 2 คน 

สถานภาพของผูต้อบแบบประเมิน จํานวน ( 33 ราย) ร้อยละ 
อายุ เฉลี่ยที่ 34.14 อายุมากที่สุด 56 ปี และอายุน้อยที่สุด 24 ปี 
เพศ ชาย 7 คน 46.7 

 หญิง 8 คน 53.3 
ฝ่าย วิชาการ 5 คน 33.3 

 บริหารยุทธศาสตร์ 7 คน 46.7 
 อํานวยการ 1 คน 6.7 
 ไม่ทราบข้อมูล 2 คน 13.3 

ตอนที่ 2 ความคิดเหน็ของผู้เขา้ร่วมการประชุม 

1. ดา้นความพงึพอใจในกิจกรรม 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อกิจกรรมในระดับมาก ในเรื่องของหัวข้อบรรยาย
สอดคล้องกับวัตถุประสงค์ของการอบรม และเน้ือหาสาระในการอบรมตรงกับความต้องการ รายละเอียด     
ดังตาราง 
ตารางที่ 1 ความพึงพอใจในกิจกรรม 

ความพึงพอใจในกิจกรรม 
ระดบัความพงึพอใจ 

ไม่ตอบ มากทีส่ดุ มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ทีส่ดุ 

1.1 หัวข้อบรรยายสอดคล้องกับ
วัตถุประสงค์ของการอบรม 

40.0 53.3 6.7 0.00 0.00 0.00 

1.2 เน้ือหาสาระในการอบรมตรงกับความ
ต้องการ 

46.7 46.7 6.7 0.00 0.00 0.00 

 

 

 



 
 

2. ด้านความพงึพอใจในวิทยากร 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในวิทยากรในระดับมาก ในเร่ืองของเทคนิคการนําเสนอ
ของวิทยากร และการเปิดโอกาสให้ซักถาม/ตอบคําถาม ระดับมาก ในเรื่อง วิทยากรนําเสนอเน้ือหาสาระ
ครบถ้วนและนา่สนใจ และ สือ่ประกอบการนําเสนอของรายละเอียดดังตาราง 
ตารางที่ 2 ความพึงพอใจในวิทยากร 

ความพึงพอใจในกิจกรรม 
ระดบัความพงึพอใจ 

ไม่ตอบ มากทีส่ดุ มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ทีส่ดุ 

2.1  เทคนิคการนําเสนอของวิทยากร 53.3 40.0 6.7 0.00 0.00 0.00 
2.2 วิทยากรนําเสนอเน้ือหาสาระครบถ้วน
และน่าสนใจ 

40.0 60.0 0.00 0.00 0.00 0.00 

2.3 สื่อประกอบการนําเสนอของวิทยากร 46.7 53.3 0.00 0.00 0.00 0.00 
2.4 การเปิดโอกาสให้ซักถาม/ตอบคําถาม 60.0 40.0 0.00 0.00 0.00 0.00 

3. ดา้นความพงึพอใจในการบรหิารจัดการ 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในการบรหิารจัดการ ในระดับมากที่สุด ในเรื่องความ
เหมาะสมของห้องอบรม/โสตทัศนูปกรณ์ ระดับมาก ในเรื่องของ อาหารและเครื่องด่ืม ความเหมาะสมของ
ระยะเวลาในการอบรม และความพึงพอใจในการบริหารโดยภาพรวม รายละเอียดดังตาราง 
ตารางที่ 3 ความพึงพอใจในการบรหิารจดัการ 

ความพึงพอใจในกิจกรรม 
ระดบัความพงึพอใจ 

ไม่ตอบ มากทีส่ดุ มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ทีส่ดุ 

3.1 ความเหมาะสมของห้องอบรม/
โสตทัศนูปกรณ์ 

60.0 40.0 0.00 0.00 0.00 0.00 

3.2 อาหารและเคร่ืองด่ืม 33.33 60.0 6.7 0.00 0.00 0.00 
3.3 ความเหมาะสมของระยะเวลาในการ
อบรม 

20.0 73.3 6.7 0.00 0.00 0.00 

3.4 ความพึงพอใจในการบริหารโดย
ภาพรวม 

33.3 60.0 6.7 0.00 0.00 0.00 

4. ดา้นความพงึพอใจและประโยชนท์ี่ไดร้บัจาการประชุม 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในประโยชน์ที่ได้รับจากการประชุมในระดับมาก ในเรื่อง
ของหัวข้อการได้รับประโยชน์จากการอบรม/สัมมนา การนําความรู้ความเข้าใจทักษะที่ได้รับในคร้ังน้ีไป
ประยุกต์ใช้ในการปฏิบัติงานได้ และความพึงพอใจที่ได้เข้าร่วมกิจกรรมรายละเอียดดังตาราง 

 

 



 
 

ตารางที่ 4 ความพึงพอใจและประโยชนท์ี่ได้รบัจากการประชุม 

ความพึงพอใจในกิจกรรม 
ระดบัความพงึพอใจ 

ไม่ตอบ มากทีส่ดุ มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ทีส่ดุ 

4.1 ท่านได้รับประโยชน์จากการอบรม/
สัมมนา 
 

40.0 53.3 6.7 0.00 0.00 0.00 

4.2 ท่านคาดว่าจะนําความรู้ความเข้าใจ 
ทักษะที่ได้รับในครั้งน้ีไปประยุกต์ใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้ 

33.3 60.0 6.7 0.00 0.00 0.00 

4.3 ท่านมีความพึงพอใจที่ได้เข้าร่วม
กิจกรรม 

33.3 60.0 6.7 0.00 0.00 0.00 

 
 
5. สรปุความพงึพอใจในภาพรวม 
 ผู้ตอบแบบสอบถาม มีความพึงพอใจต่อการจัดการอบรมในภาพรวม อยู่ในระดับมาก รายละเอียด   
ดังตาราง 
ตารางที่ 5 สรปุความพงึพอใจในภาพรวม 

ความพึงพอใจในกิจกรรม 
ระดบัความพงึพอใจ 

ไม่ตอบ มากทีส่ดุ มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ทีส่ดุ 

5. สรุปความพึงพอใจต่อการจัดการอบรม
ในภาพรวม 

40.0 46.7 6.7 0.00 0.00 6.7 

 

ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะและความคดิเหน็เพิ่มเติม 

1. ข้อดี/คําช่ืนชมท่ีมีต่อการประชุมครั้งน้ี 
- วิทยากรมีความรู้ ความสามารถ สามารถถา่ยทอดได้เจ้าใจในประเด็นที่นําเสนอ 
- วิทยากรเย่ียมมาก 
- การประชุมครั้งน้ีได้รับเทคนิค วิธีการต่างๆ ที่เป็นประโยชน์ที่สามารถนําไปใช้ในการทํางานได้ 
- ควรใหม้ีการประชุมต่อยอดต่อไป 
- วิทยากรมีองค์ความรู้ ประสบการณ์เช่ียวชาญ 

2. ข้อที่ควรปรบัปรุง/เพ่ิมเติมในการประชุมครั้งน้ี 

 - ยังขาดการฝึกปฏิบัติ หากมีการสอนปฏิบัติด้วย จะได้รับความรู้เต็มที่ โดยเฉพาะเร่ืองจัดการระบบ 
DATA ต่างๆ 
 


